
 
 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

Αριθμός Διακήρυξης:   3/2015 

Είδος Σύμβασης : Παροχή Υπηρεσίας. 

Διάρκεια Σύμβασης : από 23/04/2015 έως 31/12/2015 με δυνατότητα δίμηνης  παράτασης 

με μονομερή δήλωση της Αναθέτουσας Αρχής. 

Αναθέτουσα Αρχή: Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής. 

Αντικείμενο Διαγωνισμού: Παροχή υπηρεσιών φύλαξης και ασφάλειας στα κτίρια που 

στεγάζονται οι Διευθύνσεις Αλλοδαπών και Μετανάστευσης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Αττικής. 

Πηγή Χρηματοδότησης - Πληρωμή:  Οι παρεχόμενες υπηρεσίες χρηματοδοτούνται 100% από 

τον Τακτικό Προϋπολογισμό της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. 

Η εξόφληση του τιμολογίου θα γίνει σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται στο 

Ν.2362/95 «Περί Δημοσίου Λογιστικού», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

Η αμοιβή του Αναδόχου επιβαρύνεται με τον προβλεπόμενος κάθε φορά φόρο εισοδήματος 

(σήμερα 8%) .  

Η αμοιβή του Αναδόχου επιβαρύνεται επίσης με κράτηση ύψους 0,10%, υπέρ της Ενιαίας 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός Φ.Π.Α., 

της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης. Επί του ποσού της κράτησης 

0,10% υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων διενεργείται κράτηση 

τέλους χαρτοσήμου 3%, πλέον εισφοράς 20% υπέρ Ο.Γ.Α.. 

Οι κρατήσεις υπέρ τρίτων βαρύνουν τον Προμηθευτή, ο δε Φ.Π.Α. βαρύνει το Δημόσιο και θα 

αποδίδεται από τον Προμηθευτή. 

Αθήνα,         25/02/2015 
Αριθμ. Πρωτ. : οικ. 15186/8246 
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Σε περίπτωση που γίνει τροποποίηση των παραπάνω κρατήσεων, ο ανάδοχος επιβαρύνεται 

σύμφωνα με τις νέες διατάξεις. 

Προϋπολογισμός: 43.902,44€ πλέον Φ.Π.Α 23%, ήτοι συνολικά 54.000,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου του εκτιμώμενου κόστους του δικαιώματος δίμηνης παράτασης). 

Διαδικασία Διεξαγωγής: Δημόσιος Ανοικτός Διαγωνισμός, με έγγραφες ενσφράγιστες 

προσφορές και  με κριτήριο αξιολόγησης των προσφορών και κατακύρωσης τη χαμηλότερη 

τιμή. 

Τόπος Παροχής των Υπηρεσιών:  

1. Διεύθυνση Αλλοδαπών και Μετανάστευσης Αθηνών Α΄, Σαλαμινίας 2 Αθήνα 

2. Διεύθυνση Αλλοδαπών και Μετανάστευσης Κεντρικού Τομέα και Δυτικής Αττικής 

Σαλαμινίας 2 Αθήνα 

3. Διεύθυνση Αλλοδαπών και Μετανάστευσης Βορείου Τομέα και Ανατολικής Αττικής  

Ψαρρών 19 Παλλήνη 

4. Διεύθυνση Αλλοδαπών και Μετανάστευσης Νοτίου Τομέα, Πειραιά και Νήσων, Αγίου 

Διονυσίου 5 Πειραιά.  

Χρόνος Παροχής Υπηρεσιών και Αριθμός Απασχολούμενου Προσωπικού: Η φύλαξη των 

ανωτέρω χώρων θα γίνεται σε ημέρες εργασίας δημοσίου από Δευτέρα έως Πέμπτη με  

διάρκειας 6 ωρών ανά ημέρα (από 08:00π.μ έως 14:00 μ.μ) και το απασχολούμενο 

προσωπικό  καθορίζεται ως :  

1. Τρία άτομα για την Διεύθυνση Αλλοδαπών και Μετανάστευσης Αθηνών Α΄ επί  

2. Δύο άτομα για την Διεύθυνση Αλλοδαπών και Μετανάστευσης Κεντρικού Τομέα και 

Δυτικής Αττικής  

3. Ένα άτομο για την Διεύθυνση Αλλοδαπών και Μετανάστευσης Βορείου Τομέα και 

Ανατολικής Αττικής   

4. Δύο άτομα για την Διεύθυνση Αλλοδαπών και Μετανάστευσης Νοτίου Τομέα, 

Πειραιά και Νήσων. 

Ο απαραίτητος εξοπλισμός του απασχολούμενου προσωπικού θα διατίθεται από τον 

«ΑΝΑΔΟΧΟ». 

Παραλαβή Διακήρυξης: Η διάθεση των τευχών του διαγωνισμού γίνεται ατελώς από την 

Αναθέτουσα Αρχή. Οι παραλήπτες της Διακήρυξης υποχρεούνται άμεσα να την ελέγξουν από 

άποψη πληρότητας και εφόσον διαπιστώσουν οποιαδήποτε παράληψη να το γνωρίσουν 

εγγράφως στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής και να ζητήσουν νέο πλήρες αντίγραφο. 

Η διακήρυξη, επίσης είναι διαθέσιμη στον ιστότοπο του προγράμματος ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στο 

Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και 

στην επίσημη  ιστοσελίδα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής: www.apdattikis.gov.gr. 

http://www.apdattikis.gov.gr/
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Η παρούσα προκήρυξη είναι διαθέσιμη στις ημερήσιες οικονομικές εφημερίδες 

«ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ» και  «ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ». 

Παροχή Διευκρινίσεων επί της Διακήρυξης: Οι Υποψήφιοι μπορούν να ζητούν 

συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινίσεις σχετικά με το περιεχόμενο και τους όρους της 

Διακήρυξης  μέχρι και τις 6/3/2015 και ώρα 14:00 μ.μ , οι οποίες δύνονται εγγράφως μέχρι 

και τις  11/3/2015. Σε κάθε άλλη περίπτωση που ζητούνται από τους ενδιαφερόμενους 

προμηθευτές οι ως άνω συμπληρωματικές πληροφορίες, αυτές δίνονται το αργότερο εντός 

πέντε (5) ημερών πριν από την ημερομηνία υποβολής των προσφορών, χωρίς ο προσφέρων 

να έχει δικαίωμα ένστασης δυνάμει του άρθρου 15, παρ. 2, περ. α του Π.Δ. 118/2007. Οι 

πληροφορίες παρέχονται από το Τμήμα Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού της Διεύθυνσης 

Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, Κατεχάκη 56, 115 25 Αθήνα, τηλ. 

επικοινωνίας 213 2035622 και 2132035 659, FAX 213 2035645. 

Καταλυτική Ημερομηνία Υποβολής Προσφορών: Δευτέρα 30 Μαρτίου 2015 και ώρα 10:00 

π.μ. Προσφορά που κατατίθεται μετά την ώρα αυτή είναι εκπρόθεσμη, κρίνεται απαράδεκτη 

και επιστρέφεται χωρίς να αποσφραγιστεί. Προσφορές, οι οποίες υποβλήθηκαν ή 

ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα, αλλά δεν έφθασαν έγκαιρα στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής 

επιστρέφονται και αυτές στους προσφέροντες, χωρίς να αποσφραγιστούν.  

Τόπος Υποβολής Προσφορών: Οι Υποψήφιοι υποβάλουν ή να αποστείλουν τις έγγραφες 

προσφορές τους, μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, στη Γραμματεία της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Αττικής, στον 1ο όροφο, επί της οδού Κατεχάκη 56, Τ.Κ. 11525, Αθήνα. 

Γλώσσα Σύνταξης Προσφορών: Ελληνική 

Ημερομηνία, Ώρα και Τόπος Διενέργειας Διαγωνισμού: Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί, 

ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, στις 30 Μαρτίου 

2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ στο κεντρικό κατάστημα της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Αττικής, Κατεχάκη 56, 11525, Αθήνα, στον 3ο όροφο.  

Απαιτούμενες Εγγυήσεις:  

1. Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 2% επί 

της Προϋπολογισθείσας δαπάνης της παρεχόμενης υπηρεσίας μη 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., ήτοι  878,05€, η οποία να ισχύει τουλάχιστον για ένα 

μήνα μετά την λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς που ορίζει η Διακήρυξη. 

2. Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% 

του συμβατικού τιμήματος μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Δικαίωμα Συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά και 

νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά, οι συνεταιρισμοί και οι ενώσεις προμηθευτών που 

υποβάλλουν κοινή προσφορά. Οι προαναφερόμενοι θα πρέπει να ασκούν δραστηριότητα 

συναφή με το αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης. Οι ενώσεις δεν υποχρεούνται να 

λάβουν ορισμένη νομική μορφή προκειμένου να υποβάλλουν την προσφορά τους. Η 

επιλεγείσα ένωση υποχρεούται να πράξει τούτο εάν κατακυρωθεί σε αυτή η σύμβαση, 
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εφόσον η λήψη ορισμένης νομικής μορφής είναι αναγκαία για την ικανοποιητική εκτέλεση 

της σύμβασης. 

Ισχύς Προσφορών: Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους Διαγωνιζόμενους για εκατόν 

είκοσι (120)ημερολογιακές ημέρες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

Κριτήριο Ανάθεσης: Η χαμηλότερη τιμή. 

Αντιπροσφορές ή Εναλλακτικές Προσφορές: Δεν γίνονται δεκτές. 

Ημερομηνία δημοσίευσης της προκήρυξης: στο τεύχος διακηρύξεων δημοσίων συμβάσεων 

της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως και στον Ελληνικό Τύπο: 27/2/2015, ημέρα Παρασκευή. 

 
                                                                                           Με εντολή Γενικού Γραμματέα 

                                                                                        Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής 
                                                                                      Η Προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού 

 
 
 

                                                                               Ελένη Πέππα 
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